



鲁连内字第P0003号
中共东昌府区委宣传部主办
内部资料 免费交流

东昌时讯



2016年4月11日 星期一
农历丙申年三月初五 总第846期
今日4版

全省农机深松作业暨信息化监测现场培训观摩会在我区召开

陈平 陈秀兴出席



质量信息化监测演示现场。本报记者 杨威 摄

本报讯 4月8日，全省农机深松作业暨信息化监测现场培训观摩会在我区召开。省农机局局长高明飞出席会议并讲话，市委副书记陈平，区委书记陈秀兴，区人大常委会副主任王平，区委副书记刘光涛出席活动。

与会人员首先到闫寺办事处冯庄村，现场观摩了我区农机深松作业及质量信息化监测演示。

近年来，我区坚持“行政推动、补贴引导、完善机制、农民自愿、确保实效”的方针，严

与会领导现场观摩农机深松作业。本报记者 杨威 摄

省国税局来我区调研

高明飞在讲话中充分肯定了我区农机化工作，并要求全省其他地区要积极学习借鉴东昌府区农机深松作业及信息化监测工作经验，持续提升农机服务和机械化水平。高明飞还总结了去年全省农机化工作，并就做好2016年全省农机化工作作出安排部署。

近年来，我区坚持“行政推动、补贴引导、完善机制、农民自愿、确保实效”的方针，严

把质量，扎实推进，积极开展联合整地机、单深松机等多种方式的农机深松作业。截至2015年底，我区落实国家深松作业补贴项目资金500万元，对6个项目镇（街道）实施深松作业补贴，共发展深松机械83台，100马力以上的拖拉机110台，其中用于深松作业的120马力以上四驱拖拉机76台，促进了农机深松整地作业机械的发展。区农机部门精心组织深松

作业，与参加深松整地项目的农机合作社签订协议，明确作业任务、作业质量等内容和责任，参加作业机械全部安装智能卫星电子检测设备，对深松作业质量、作业面积、作业方位实行实时监控。2015年全区深松面积12.5万亩，作业深度都在30厘米以上，改善了土壤质量，受到农民普遍欢迎。

（本报记者 杨威）

本报讯 4月8日，全省农机深松作业暨信息化监测现场培训观摩会在我区召开。省农机局局长高明飞出席会议并讲话，市委副书记陈平，区委书记陈秀兴，区人大常委会副主任王平，区委副书记刘光涛出席活动。

与会人员首先到闫寺办事处冯庄村，现场

观摩了我区农机深松作业及质量信息化监测演示。

近年来，我区坚持“行政推动、补贴引导、完善机制、农民自愿、确保实效”的方针，严

把质量，扎实推进，积极开展联合整地机、单深松机等多种方式的农机深松作业。截至2015年底，我区落实国家深松作业补贴项目资金500万元，对6个项目镇（街道）实施深松作业补贴，共发展深松机械83台，100马力以上的拖拉机110台，其中用于深松作业的120马力以上四驱拖拉机76台，促进了农机深松整地作业机械的发展。区农机部门精心组织深松

作业，与参加深松整地项目的农机合作社签订协议，明确作业任务、作业质量等内容和责任，参加作业机械全部安装智能卫星电子检测设备，对深松作业质量、作业面积、作业方位实行实时监控。2015年全区深松面积12.5万亩，作业深度都在30厘米以上，改善了土壤质量，受到农民普遍欢迎。

（本报记者 杨威）

市生态文明乡村建设工作督查组来我区

作业，与参加深松整地项目的农机合作社签订协议，明确作业任务、作业质量等内容和责任，参加作业机械全部安装智能卫星电子检测设备，对深松作业质量、作业面积、作业方位实行实时监控。2015年全区深松面积12.5万亩，作业深度都在30厘米以上，改善了土壤质量，受到农民普遍欢迎。

（本报记者 杨威）

本报讯 4月6日，省国税局党组成员、总会计师宋永信一行来我区政务服务大厅国税联合办税服务区调研指导征管改革工作。

宋永信一行现场视察了国地税联合办税服务区的工作情况，仔细查看了联合办税服务区各功能区域的设置和各窗口的业务办理情况，并与区政务服务大厅管理办相关负责人、窗口工作人员及纳税人进行了交流。

在听取了我区对联合办税服务区工作情况的详细汇报后，宋永信对我区新建成的国地税联合办税服务区给予了高度评价，尤其指出联合办税服务区在软、硬件设施的配备方面，在我省是一流的。同时，就如何进一步加强国地税深度融合提出了指导性意见，要尽快解决由于信息技术方面的问题所带来的国地税深度融合瓶颈。

（本报记者 杜宁 通讯员 郝丽莎）



4月7日，郑家镇中心小学的小学生正在桃花盛开的果园内听教师讲解桃树的科学管理知识。

郑家镇小学充分利用家乡资源，创造性地开发课程资源，在开拓孩子视野，丰富孩子课外知识的同时，让他们感受到四月果园、田野的美丽与快乐。

本报记者 彭凯 特约记者 李学贵 通讯员 温春静 摄

面对“十三五” 我区如何走好步开好局？

本报讯 “生产总值增长8.5%左右，固定资产投资增长16%左右，城镇居民人均可支配收入增长8.5%左右，农民人均纯收入增长10%左右……”2016年是中国全面建成小康社会决胜阶段的开局之年，也是推进结构性改革的攻坚之年，如何大展宏图，打好决胜基础，东昌府区结合自身实际，制定了切实可行的“三产提升、二产突破、一产振兴”的发展目标，激发了全区干部群众干事创业的热情和干劲。

督查组要求，要加大宣传力度，继续营造小城镇提升、农村良好的氛围，提高群众的积极性和参与度；要抢抓时间节点，按时完成各项工作；要强化资金保障，多渠道、多部门、多领域探索筹集资金，做好保障工作；要严格监督施工质量，把好质量关，真正的抓实抓牢；要压实责任，完善制度，确保三个重点推进镇的小城镇提升工程和农村厕所改造工作全部如期完成。

（本报记者 全兴社）

我区组织收听收看全省安全生产工作电视电话会议

本报讯 4月8日，我区组织收听收看全省、全市安全生产工作电视电话会议，会议传达了全省、全市安全生产部门的重要指示精神，总结2015年安全生产工作，深入分析当前的安全生产形势，部署2016年的安全生产重点工作。副区长王怀福及相关部门主要负责人在我区分会场收听收看。

会议要求，全区各级各部门要深入贯彻落实全省、全市关于安全生产工作的一系列重要指示精神，坚持人民利益至上，牢固树立安全生产意识，切实落实监管部门监管责任制，狠抓改革创新、依法治理，基础设施、专项整治四项重点工作，努力实现事故总量继续下降，死亡人数继续减少、重特大事故杜绝遏制三项任务，促进我区安全生产形势持续稳定向好。

会议结束后，王怀福对我区安全生产工作做出了安排部署，要求各级各部门要严格落实安全生产责任制，加强监管，扎实推进安全生产形势持续稳定进行。

（本报记者 杜光毅）

优越的地理位置，使东昌府区发展服务业有着先人一步的基础。过去一年，东昌府区扩总量与提升质量并重，改造传统与培育新兴并举，推动现代服务业实现快速发展。商贸物流业稳步攀升，商贸企业快速膨胀、现代物流、电子商务、楼宇经济、养生保健等现代服务业发展迅猛，其中全区电商企业达2400余家，占全市总量的一半以上。

在工业突破战略的进程中，东昌府区坚持生态与生产共赢的发展理念，不断加快新型工业化和科技创新步伐，骨干企业支撑带动能力进一步增强。2015年，全区规模以上工业企业达238家，主营业务收入、利税分别实现720亿元、53亿元；主营业务收入过亿元的企业达60家。

快速发展的现代化农业也是东昌府区“一产振兴”、提高农民幸福指数的有利条件。东昌府区深入实施农业龙头带动战

略，农业“抓带增”活动亮点纷呈。目前，东昌府区农副产品加工企业达223家，并涌现出立海集团、鲁信面粉等一批全国知名企业和新型农业经营主体增长快，有力促进了农民增收。

有了诸多的天时地利，还需“人和”。首先，为了调动干部群众的积极性，东昌府区以“三严三实”专题教育为契机，强化基层党组织建设，建立了定期约谈、跟踪宣传、问责通报、联席考评等制度，引领党员干部队伍坚定信念、勤政务实、敢于担当、清正廉洁，全力创造风清气正、团结和谐的氛围。同时，农村党支部书记“双述双评双查双报”的管理考核机制，充分激发了农村干部干事创业的活力。

（本报记者 王忠友）

五大发展理念作引领 全力夺取新胜利

——论认真贯彻落实全区“两会”精神

本报评论员

本报评论员

水利部来我区调研

陈平 陈秀兴陪同

本报讯 4月7日，水利部中国灌溉排水发展中心主任李仰斌就灌区现代化升级改造工作来我区调研。省水利厅副厅长曹金萍，市委副书记陈平，区委书记陈秀兴，区委常委、办公室主任张金堂，副校长刘光涛陪同活动。

在我区期间，李仰斌一行到我区位山灌区三千渠前程扬水站，实地了解扬水站工程建设及运行管理情况。

我区现有耕地面积66.5万亩，农业灌溉水源为位山灌区三千渠引黄和机电井、区管引黄泵站共十处，总装机45台，装机容量3575千瓦，控制面积51万亩，年均开机约100天，年均引水量1亿立方米左右，灌溉农田125万亩次，为全区农业发展作出了突出贡献。

李仰斌一行对我区扬水站建设管理工作给予充分肯定，他指出，排灌泵站在农业和粮食生产中具有举足轻重的地位，要科学规划，加强管理，加快推进配套与节水改造步伐，及时解决在运转过程中发生的问题，保证灌溉用水，促进农民增产增收，确保工程长期发挥效益。

（本报记者 彭凯）

把全区“两会”精神学习好、贯彻好，一个重要的前提是坚决贯彻好五大发展理念。准确把握好今后一个时期全区经济社会发展的总要求，只有这样，才能思路清、方向明，才能做到胸有成竹、有的放矢。

“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念，是把脉未来趋势开出的一剂良方，是打开“十三五”大门的一把金钥匙。其中，创新是第一动力。没有创新，发展就是无源之水；协调是内在要求。缺少协调，持续健康便无从谈起；绿色是必要条件。抹去绿色，发展不可能实现永续；开放是必由之路。不坚持开放，繁荣将与我们失之交臂；共享是根本目的。离开共享，改革发展成果就像空中楼阁难接地气。因此，全区上下要牢固树立“五大发展理念”，深刻把握“五大发展理念”的基本内涵和实践要求，以高度的思想自觉实现高度的发展自觉。要突出创新发展，打造实力东昌；要坚持协调发展，打造和谐东昌；要坚持绿色发展，打造美丽东昌；要坚持开放发展，打造活力东昌；要坚持共享发展，打造幸福东昌。要确保新的发展理念真正在东昌府区落地生根、开花结果。

“五年看起步，起步是关键。”2016年注定是我区的不平凡一年——开局之年、攻坚之年。今年的基础打牢了、工作做实了，就能为今后的工作奠定基调、提供动能。我区确定了“一二三四五六”的工作思路，即：深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神，按照中央“四个全面”战略布局和省委“一个定位”、“三个提升”以及市委“作风引领、团结实干、争先进位、科学发展”的要求，紧紧围绕“全面建成小康社会”这一目标，正确把握机遇和挑战、积极和稳妥两个关系，牢固树立不自满自负、不自暴自弃、不怨天尤人的三种境界，全力做好启动内力、借助外力、激发活力、形成合力四篇文章，全面落实“创新、协调、绿色、开放、共享”五大理念，积极构筑“机制、政策、环境、人才、作风、舆论”六大保障，努力开创各项工作新局面，为在全市率先迈入小康社会打下坚实基础。

全面小康号角起，千帆竞发战鼓催。让我们积极行动起来，以更加坚定的决心、更加有力的举措、更加优良的作风贯彻落实五大发展理念，以只争朝夕的精神，舍我其谁的担当勇气，认准了不放松，尽全力去攻坚，真正把新的发展理念转化为引领“十三五”时期新发展的强大力量！

区委宣传部召开学习贯彻《中国共产党统一战线工作条例(试行)》会议

本报讯 4月8日，区委宣传部召开学习会议，就《贯彻落实<中国共产党统一战线工作条例(试行)>实施方案》进行了安排部署。

会议指出，《中国共产党统一战线工作条例(试行)》是今后全区上下深入推进各领域统战工作的重要法规与根本遵循，作为宣传战线的干部，更要吃透精神，认真贯彻落实《实施办法》，为全区统战事业再上新台阶做贡献。

会议要求，要紧密结合工作实际，落实学习重点，组织学习讨论，把学习贯彻《条例》与学习贯彻中央统战工作会议精神结合起来，学深悟透，真正把中央统战工作会议和《条例》精神学好、领会好。要进一步通过专题、媒体解读等多种形式，加大对《条例》的宣传阐释力度，使《条例》内容更加深入人心，巩固和发展全党重视、全社会支持统一战线的良好局面，推进新形势下统战工作不断创新、发展。

（本报记者 杜宁）

朱焕成：久病床前有孝媳

本报记者 刘颖 通讯员 魏璇璇

俗话说，“久病床前无孝子”，可是在侯营镇于营村，说起任劳任怨、孝敬公婆、贤惠能干的朱焕成，村民们无不竖起大拇指，交口称赞。十几年来，她细心照顾久病公婆毫无怨言。面对街坊邻居的称赞，她总是淡然一笑，“我这也不算什么，这是做儿媳对老人应尽的孝。”

自打结婚一进门，朱焕成就主动承担起了照顾公婆的责任，没有闲过一天。她的公公双目失明，为了把这个家撑起来，朱焕成每天劳碌奔波，公公脏了给洗，饿了给吃，病了给医，不嫌脏，不怕累。朱焕成从没有跟老人顶嘴、吵过架、要过脾气、红过脸，不管是大事小事都主动征求老人的意见。十年前，她的婆婆不幸患帕金森综合征，病重时已迈不开步，说不出话。面对突如其来的情况，朱焕成没有被吓倒，更没有向兄弟姊妹推卸责任，主动承担起照顾老人的重任。给老人洗脸梳头，喂水喂饭，端屎端尿，换洗衣物，隔三差五擦洗身子成了她日常生活的主要工作。由于婆婆常年不能行走，卧床无法翻身，朱焕成每隔一个小时就要帮婆婆翻身一次，并擦洗身体。日复一日，年复一年地坚持下来，在朱焕成的悉心照料下，病了十年之久的婆婆在历经几次重度昏迷、住院治疗之后，现在竟然可以站立起来。

朱焕成丈夫的妹妹说起嫂子来，言语中满是感激之情。“这么多年，俺娘多亏有嫂子的照顾。在孝敬老人方面，嫂子给我们带了一个好头。她从没跟老人吵过一次嘴、红过一次脸，尤其是母亲生病后的这十年里，她不分日夜地照顾，确实不容易，我都不如她周到。”村里人说起朱焕成也是无不感慨，“伺候老人说起来容易做起来难，做一年两年容易，做十年难。”面对别人的称赞，质朴贤惠的朱焕成总是说：“老人在年轻时吃苦受累，不容易。现在老人病了，照顾老人就是我的责任。”

东昌好故事·家风